

中国黄金集团公司

扶贫工作简报

2018 年第 2 期

(总第 35 期)

集团公司党群工作部

2018 年 1 月 30 日

徐松婷一行赴河南省新蔡县扶贫调研

1 月 29 日,中国黄金集团有限公司扶贫开发领导小组副组长徐松婷赴河南省新蔡县扶贫调研。

调研期间,徐松婷一行拜访河南省扶贫开发办公室,并就 2017 年集团公司定点帮扶工作完成情况和 2018 年扶贫工作安排进行沟通交流。

徐松婷介绍了集团定点扶贫和边远地区下属企业对所在地扶贫的总体情况,提出了 2018 年对于新蔡县在资金和产业项目、智力扶贫和文化扶贫等方面的规划,并对有关考核办法提出建议。

河南省扶贫办社会扶贫处处长李红军对于中国黄金集

团在新蔡县的定点扶贫给予了充分认可和高度评价，他指出，中国黄金集团扶贫开发领导小组成员多次深入一线考察和督导，注重扶贫先扶智和教育帮扶，不断加大产业帮扶和资金投入，扶贫干部踏实扎根基础一线，体现了中国黄金集团讲政治、扛责任和过硬的作风，以及鲜明的扶贫特色。李红军表达了对黄金集团领导和全体职工的感谢，表示黄金集团对新蔡的帮扶，是河南的荣幸是新蔡的荣幸，此举将载入新蔡脱贫攻坚的史册。

中国黄金河南公司党委书记、经理刘伟表示，将继续按照集团公司的高标准要求，与省扶贫办做好沟通汇报，为一线扶贫干部作好坚强保障和周到服务，排出后顾之忧，上下凝心聚力打赢脱贫攻坚战。

会上，集团公司派驻河南省新蔡县委常委、副县长李东，派驻新蔡县余庄村第一书记王瑞厚分别介绍了分管领域产业扶贫、教育扶贫及有关情况。与会双方还对下一阶段共同推动的扶贫工作进行了深入交流。

调研期间，徐松婷就脱贫攻坚工作与扶贫挂职干部及有关企业负责同志进行座谈。她要求，挂职干部和有关企业要全面贯彻党的十九大精神，以中央扶贫开发大政方针为根本遵循，按照集团公司扶贫工作会议要求，扎实有序推进党中央、国务院及国务院国资委关于定点扶贫工作的各项安排部署。挂职干部要注重结合当地实际，将各类扶贫政策落实到位，把各项扶贫举措做出实效；各扶贫有关企业要高度重视扶贫工作，按照集团既定部署，加大帮扶力度，并继续做好

沟通协调工作。

中国黄金河南公司党委委员欧阳丽霞及其他相关人员陪同调研。

报： 国务院扶贫办有关司局
国资委综合局、集团公司领导

送： 河南省扶贫开发办公室
贵州省扶贫开发办公室
贵州省黔西南州扶贫开发办公室
河南省新蔡县扶贫开发办公室
贵州省贞丰县扶贫开发办公室
集团公司定点帮扶企业
